

Errata:

Volume 44, No. 1 (1996), page 134:

The remarks below Table 1 were inadvertently omitted. They should have read:

One *L. papuensis* entered circumambulator on 8.4.95. ¹Undertermined. ²Some pollen acquired during unsuccessful attempts to enter circumambulator. ³Only pollen matrix without grains exuded. ⁴Estimate. ⁵Pollen depleted already in the afternoon of opening day.